

Наметилась занятная традиция - под Новый год начинаю думать, что хорошо бы вновь написать книгу про замечательного Педагога (с большой буквы) Воронова. Эта книга уже четвёртая, и из всех четырёх три написаны как раз под Новый год (кроме второй). Да, для кого-то традиционная новогодняя история - это фильм «С лёгким паром», а для кого-то книга «Настоящий Педагог»... Как уже было сказано в предыдущей книге, наш Ворон нашёл себе ещё и «официальную» жену. В кавычках, потому что расписываться они всё же не стали (чтобы не обидеть Машеньку), но именно эти отношения уже можно было не скрывать от окружающих. Конечно, кто-то удивлялся тому, что довольно молодая женщина нашла себе пенсионера, который сгодился бы ей в отцы, но это, понятное дело, не такой большой шок, как отношения с внучкой. Дочь Анны тоже познакомилась со всеми нашими героями, но в тайны своей «секты» они её не посвящали - Анна её хорошо знала, и точно могла сказать, что она это всё не одобрит, и даже обычный лесбос - была чистая натуралка. Впрочем, нашей компании и так было хорошо. Ворон по-прежнему работал в своём институте, Анна тоже перевелась поближе к своему любимому Педагогу, поэтому на работе они часто виделись. Она очень любила Ворона, и не хотела терять драгоценных минут общения с ним. Маша с Ирой обычно спали вместе, а Ворон с Анной - в другой комнате. Но ласкались по-разному - то Маша с Ирой, то Маша с Вороном, то Ворон с Анной, то Ворон с Ирой, то Маша с Анной, то Анна с Ирой. Иногда бывали и групповухи, но редко. Всё-таки легче сосредоточиться на одном человеке, и дарить ему наслаждение. Конечно, старались делать всё так, чтобы никто не был обижен и неудовлетворён. В прошлой книге были описаны первые ласки Маши с Аней, но вот о «знакомстве» Иры с ней ничего не было сказано, и я решил подробнее об этом рассказать. Все решили, что лучше знакомство проводить наедине, чтобы никто не мешал и Ира могла расслабиться получше. Она стеснялась новой женщины (была не такая раскованная в этом, как Маша). Это с Вороном как-то всё легче пошло (тем более, после алкоголя). Конечно, она очень хотела попробовать, даже её юная (уже совершеннолетняя) пия стала увлажняться. Итак, на следующий день после того, как Ворон привёл Анну в квартиру, уже вечером, Маша и Ворон оставили их с Ирой вдвоём в комнате Маши, и пошли на кухню готовить ужин. - Никто вам не помешает - мы будем на кухне. - заверила Маша. Ира с Аней сидели на кровати и не решались прикоснуться друг к другу. Наконец, Анна сказала: - Ирочка, я хочу стать твоим другом. Давай полежим в темноте, поговорим... Она потушила слабую лампочку над кроватью, и они легли рядом. - Знаешь, я сама часто так лежу и думаю о жизни... - начала она. - Днём в заботах, и только под ночь можно расслабиться, посмотреть на звёзды, вспомнить что-нибудь хорошее, помастурбировать... - Вы тоже мастурбируете? - спросила Ира. - Давай на «ты» - сказала Анна. - Да, я развелась с мужем, а насладиться иногда так хочется. Иногда это единственное, что мне оставалось приятного в жизни. Ещё была подруга, с которой мы дарили друг другу ласки, но мы редко виделись. Она замужем и тоже работает, так что редко когда с ней ласкались. Наши встречи были для меня праздником - мы уединялись с ней, пили вино, говорили о своём-женском, а потом... - А мы давно с Машей. - сказала Ира. - Даже уже и не представляю жизни без неё... - Это так прекрасно! - восхищённо отметила Аня. Она развернулась на бок, лицом к ней, и попросила: - Потрогай меня тут... И

взяв руку Иры своей, направила себе между ног. Ира ощутила через колготы тепло её писи, и стала водить средним пальцем по ней вверх-вниз. Аня закрыла глаза и еле слышно прошептала: - Да... И поцеловала девушку в юные губки. Сначала быстро, потом уже помедленнее, ещё и ещё, и Ира стала отвечать на поцелуи. Рукой она продолжала гладить Аню. - Ааааа... - шептала женщина. - Я так тебя хочу... Ира тоже очень сильно захотела секса с ней, но всё ещё не решалась. Тогда Аня приспустила свои колготки с трусиками, и Ира гладила уже голенькую, горячую и мокрую писю. Конечно, она получше мужчин знала, как надо её трогать, и Ане это безумно нравилось. Они страстно целовались, Аня через одежду гладила сисечку Иры, а потом залезла ей прямо в трусики, и тоже трогала и тёрла её, Ира тоже стала извиваться и стонать. Она уже подготовила свою писю для ласк - побрила. А Аня хорошо помыла свою писю и надушилась хорошими духами, изо рта пахло мятной жвачкой. В общем, к празднику женской любви они подготовились как надо. - Какая у тебя писюнька нежная... - прошептала Аня. Ира ничего не ответила, но уже немного раскрепостилась, осмелилась, и другой рукой скользнула под лифчик Ани, и нащупала там набухший сосочек. - Девочка моя, не стесняйся - я вся твоя. - сказала Аня, и стала раздеваться. А Ира разделась только сверху, обнажив свои красивые, юные сисечки. - Трогай меня, где хочешь. - сказала Аня ласково, и вновь поцеловала девушку. Ира потянулась к соскам, которые так и манили своей возбуждённостью - потрогала их, потом стала лизать и посасывать. А Аня опять лазила в её трусиках. - Ну всё, я больше не могу, хочу тебя пососать! - страстно завывала Анна, и села на кровати, глядя на Иру. Конечно, та не возразила, и стащила с себя спортивные штаны серебристого цвета и красивые красные стринги. Правда, без света их было не очень хорошо видно, но Ане была нужна только её писечка... Она жадно прильнула губами к этому божественному ущелью, и поцеловала его. Затем провела по нему языком, и восхищённо простонала: - Ууу... класс... Потом набросилась уже серьёзнее, стала жадно лизать там и посасывать, обильно смачивая слюной. Ира руками поглаживала свои сосочки, ей было очень хорошо от таких ласк. Аня гладила руками её попку, бока и животик. Гладкая белая кожа девушки восхищала её. Ира провалилась в невероятное наслаждение, наверное такое возможно только с женщиной... с женщиной, которая точно знает, как доставить его этой юной зайке... Когда Ира стала стонать и коротко вскрикивать, Аня перестала лизать, и накрыла оргазмирующую писю своей горячей ладонью. Ира лежала и отходила от такого кайфа. - Ну как тебе? - осторожно спросила Аня. - Фух, класс... - потянулась Ира. - Я тоже хочу насладиться. - сказала Аня, и легла на кровать, раздвигая ноги. Её коричневатая, раскрывающаяся пися очень ждала ласки. Ира пристроилась у неё между ног, и провела пальчиками по ней, зачерпнула немного вытекшей смазки. - Я очень хочу тебя... - простонала женщина. Ира стала осторожно лизать в районе клитора. Аня аж задрожала, так ей было приятно. Ира лизала всё увереннее, у неё всё-таки тоже был немалый опыт с Машей, и она знала, как доставить женщине наслаждение. Её так манила эта смазанная, зрелая пися - возбуждение не покидало её ни на мгновение. - Сунь туда пальчики... - попросила Аня. Ира засунула в писю два пальца и продолжила лизать и посасывать клитор. Одной рукой она тербила сосок Ани. Сладостные стоны наполнили комнату - Аня уже не могла сдерживать себя. И вскоре она бурно кончила, протяжно застонав. - Ох, как хорошо... - сказала она. Ира легла рядом, лицом к Ане, и они стали целоваться. Ножка Иры легла на её ногу. Они долго и с наслаждением целовались, а потом Ира сказала: - Я хочу потереться писями... - Моя маленькая... - ласково сказала женщина, и раздвинула ноги, позволяя Ире сесть на её писю

своей. Ира плотно прижалась к её мокрому, божественному отверстию своей писечкой, и стала ёрзать и покручиваться. Это было так приятно, что они чуть не сошли с ума. Аня обхватила Иру за бёдра, и прижимала сильнее к своей писе. Конечно, они вскоре кончили, и повалились на кровать. Обнявшись, отдыхали после такого замечательного женского секса. - Мне так понравилось с тобой. - призналась Аня. - И мне понравилось. - сказала Ира. - Будем так часто делать теперь! - Конечно, сладенькая. - согласилась Аня, и крепко поцеловала её в губы. Понятное дело, после таких «ознокамливаний» все очень подружились и поселились все вместе у Ворона. Как я уже и говорил, Аня ещё и в его институт перешла, так что бывало так, что ездили туда вчетвером на Машином «Матизе», а иногда на «Копейке» Ворона. Ещё вся женская часть решила бросить курить, и больше уделять внимания физкультуре. А Ворон так и тянул свои «Прилуки» потихоньку. Поэтому он выступал как тренер - иногда девочки соревновались между собой, кто быстрее бегают, и Ворон, покуривая сигарету, следил за секундомером. В общем, было весело. Маша всё так же хотела своего дедушку - в основном они занимались сексом дома, но иногда бывало, что даже в гараже, где Ворон держал свою «Копейку», или же где-нибудь в кустах. Но всё же потом оказывалось, что дома лучше - в машине мешает коробка передач или руль, а в кустах нападают комары. А в институте заходить вместе в девчачий (или мужской) туалет вместе не решались. Но в одном кафе, правда, зашли в туалет вдвоём, и Маша сделала Ворону потрясающий минет. Ворону идея понравилась, и он получил удовольствие от умелого ротика этой юной проказницы. Машенька сама расстегнула его брюки и вынула любимый дедушкин орган, сидя на корточках на унитазае. И как стала сосать, что Ворон чуть не улетел в тёплые края. Всю его сперму она с наслаждением выпила, да ещё и облизывалась. А как-то раз летом Ворону выпала бесплатная путёвка на двоих в санаторий. Понятное дело, надо было кого-то выбирать, с кем он поедет - всех не заберёшь с собой. Он задумчивый сидел за ужином, и не знал, как быть. Вроде бы, и «жена» есть, но и Машеньку обидеть не хотелось. Ладно там Ира уже, поняла бы... - Ворон, чего с тобой случилось? - спросила Маша. - Да вот, даже не знаю, как сказать... - начал Ворон. - Так, ану давай, не пугай нас. Что-то случилось? - Маша начала тревожиться. - Нет, так-то всё в порядке. Просто мне сегодня дали путёвку, и вот не знаю, что делать... - Ты разве не хочешь отдохнуть? - не поняла Маша. - Да дело не в этом. Путёвка на двоих, и теперь сижу и думаю, как быть. - Ааа, ясно... - Маша тоже немного растерялась. - У меня ещё много работы. - вступила в разговор Аня. - Так что можешь с Машей поехать. А мы тут с Ирой на хозяйстве побудем. - А куда хоть путёвка? - спросила Маша. - Ну, не на Канары точно. - усмехнулся Ворон. - В Одесскую область. - И номер на двоих? - с искринками в глазах спросила Маша. - А то! - Ворон тоже заискрился. Маша бросилась на него и стала обнимать и целовать: - Я так мечтала отдохнуть где-нибудь с любимым дедушкой! - сказала она. - Противозачаточные таблетки не забудьте! - посоветовала Ира. Ехать решили рано утром на «Копейке». Перед этим Ворон осмотрел машину, заправил полный бак и сказал, что машина должна выдержать. Взяли и самые лучшие купальники Маши, и противозачаточные таблетки, и целый блок «Прилуки». А Ворон взял ещё и набор плавок с надписью «Barcelona». - Ворон будет у меня самый красивый на пляже! - сказала про это Маша. - А у меня будет самая красивая и сладкая внучка! - улыбнулся Ворон. Аня и Ира вышли их провожать. - Желаем вам хорошо отдохнуть, набраться сил - для нас! - пошутила Аня. - Спасибо, Анечка. - улыбнулся Ворон своей доброй и очаровательной улыбкой. - Вы тут

тоже времени даром не теряйте! - он посмотрел на Иру, и подмигнул ей. Они сели в свою «Копейку» белого цвета, и Ворон, помахав рукой в приоткрытое окно, повёл машину. Ехать пришлось долго, но Маше нравилось ездить с Вороном. По дороге они много разговаривали - Ворон много рассказывал о своих поездках, в которых бывал ещё при СССР. Иногда останавливались на перекус и в туалет, отдыхали где-нибудь на природе, Маша обнимала его и подолгу прижималась к груди, целовались... Сексом решили пока не заниматься, а побережь силы для санатория. В санатории было очень хорошо: полноценное питание, спортивная площадка и даже автостоянка для «Копейки» Ворона.

Приехав уже вечером, наши герои устали, приняв душ и немного поев, завалились на кровать. В номере было очень уютно, и был даже балкон, выходящий на спортплощадку. Проснулись уже ночью, и Маша стала приставать к Ворону - тереть член через семейные трусы, в которых он завалился спать. Сама Маша была в лифчике и трусиках. Ворон заулыбался и начал возбуждаться, спустил свои трусы вниз, давая возможность Машеньке дрончить его пожилое хозяйство безо всяких препятствий. Маша приблизилась вплотную, и прошептала на ухо: - Я тебя люблю... И опустилась к члену (Ворон лежал на боку). Обхватив его рукой, она ещё немного «помассировала» его, а потом взяла в ротик, и стала нежно заглатывать. Они любили предаваться утехам в темноте - так легче расслабиться, да и вообще в темноте всё кажется каким-то даже волшебным... - Ооо... - шептал кайфующий Ворон. Но Маша не стала долго сосать - она вновь поравнялась с ним лицом, и они принялись целоваться. Ворон потянулся за спину Машеньки, и расстегнул её лифчик, она помогла скинуть его, а потом сняла и бросила туда же трусики. Ворон повалил внучку на кровать, и целовал её щёчки, шейку, посасывал маленькую грудь. Потом набросился на писю, и стал жадно её сосать и вылизывать, аж постанывая. Машенька нежно обхватила его лысоватую голову и наслаждалась. Ей так нравились ласки и секс с Вороном, что она просто сходила с ума во время их близости. Ворон знал, как доставить ей наивысшее наслаждение, и нарочно заострил внимание на клиторе. Маша стонала всё громче. - Я сейчас кончу... - прошептала Маша. - Ааа... И прижала голову Ворона к себе. Немного подождав, пока она успокоится, Ворон встал на колени, и вставил в Машу член, готовый к бою. Опустившись к губам, он поцеловал Машу, и она ответила ему со всей своей страстью и нежностью одновременно. Ворон двигался в её дырочке туда-сюда, там было уже очень влажно. Он так любил входить в эту писю - такую юную и кайфовую, нежно обволакивающую его старый член. И Маше тоже нравилось ощущать в себе этот дедушкин орган - она часто вспоминала, как фантазировала в детстве, что они с ним занимаются любовью, и мечта эта сбылась... Маша обнимала своего любимого Ворона и изнывала от наслаждения. Он так её возбуждал, что она могла испытать и два оргазма, а иногда и три. Ворон двигался ритмично, засаживая член до конца в её писечку, а Маша как могла раздвинула ножки и двигала тазом навстречу. Когда Ворон немного устал, Маша уложила его на спину, а сама села сверху, да как принялась скакать на нём, что чуть не разломала санаторную кровать. Она охала и двигала тазом, накручивалась на член изо всех сил. И опять кончила, чуть не зарыдав от наслаждения. Тогда Ворон положил её на бочок, пристороился сзади, и снова засадил ей в писю. Рукой он обхватил сисечку, и двигался быстро, с нетерпением. Удовлетворив Машу, он и сам уже хотел удовлетвориться. - Кончай, любимый... - стонала Маша. Толчки были сильные и беспощадные. Вскоре раздался стон: - Ооо, ууу... как хорошо... - Ворон «спускал» в её писю. Маша плотно прижалась к нему, чтобы ничего не вытекло. Она считала, что дедушкина сперма очень полезна. Какое-то

время Ворон отдыхал, и обнимал Машу сзади. Потом они «разъединились», и лежали уже каждый на спине. - Классно! - с восхищением сказала Маша. - Да, хорошее начало отдыха! - пошутил Ворон. Утром вышли на спортплощадку - Маша делала зарядку, Ворон тоже немного размялся. Но физкультуру он не очень любил - вскоре уселся на скамейку, и закурил свои «Прилуки». Людей на спортплощадке почти не было - все шли на море. Конечно, наши герои вскоре тоже туда пошли. Там Маша бегала по воде и брызгалась на Ворона, но он в долгу не остался, и тоже забрызгал её. Потом ещё поплавали, но далеко решили не заплывать. Позагорав немного, зашли в кафе. Маша смыслила в коктейлях, и предложила выпить «Мохито» с ромом. Сама опьянела, а Ворон был привычный к алкоголю, так что был «ни в одном глазу». Но ему для настроения и не обязательно было напиваться - и так был весёлый по характеру. В Санатории Маша опять стала приставать к Ворону - расстегнула ему шорты, и проникла туда рукой. - Ты опять хочешь? - спросил Ворон. - Ага... - улыбалась Маша развратной улыбкой. Достав дедушкин член, она стала на колени, и принялась его с наслаждением сосать. А Ворон сидел на кровати и балдел. Потом эта развратница Маша разделась догола, и прыгнула на Ворона (он тоже успел с себя всё скинуть). - Теперь я! - сказал Ворон. И положив Машеньку на спину, стал её отлизывать. Сначала лизал писю, а потом развернул Машу на бочок, и полез вылизывать её красивую попку. А Маша в это время теребила свой клитор. Ворона очень возбуждала её попка - такая маленькая и чистенькая. Потом поставил Машеньку раком, и пристроился сзади - стал засаживать в её писечку свой старый и умелый член. Маша стонала и крепко держалась за спинку кровати. - Я тебе покажу! - приговаривал Ворон, шутливо похлопывая по ягодицам Маши. - О да! - стонала Маша в ответ, позволяя члену полностью погрузиться в себя. Через какое-то время Ворон перевернул Машу на спину, и лёг сверху. Маша широко раздвинула ноги и продолжала наслаждаться. Они с Вороном жадно целовались, пили слюну друг друга. То Ворон обсасывал язычок Машеньки, то она у него. Это было так классно, что Маша сладостно кончила. А Ворон ещё чуть-чуть поднатужился, и вскоре излился в неё. - Вот это мы отдыхаем! - восторженно сказала Маша, отдыхая на груди у Ворона. - Только ты и я! - Да, моя маленькая... - Ворон гладил её по голове и смотрел, как юные сисечки прижимаются к его груди. В общем, отдых удался на славу. Помимо занятий любовью Ворон с Машей прогуливались, заходили в разные заведения, Маша рисовала морские пейзажи на берегу. - Знаешь, любимая... - сказал как-то раз Ворон. - Я тоже когда-то рисовал и даже сочинял стихи. Искусство – это прекрасно! - Согласна. – сказала Маша ласково. – Ещё здорово, когда тебя кто-то вдохновляет! И посмотрела на своего любимого дедушку. - Эх, это ты верно заметила! – с досадой сказал он. – Угораздило же меня связаться с твоей бабушкой! Как стали с ней жить, так уже стало не до искусства... Но для чего-то мне нужно было пройти это испытание, ведь в конце концов у меня появилась ты. Правда, искусство я уже давно забросил и вряд ли в него уже вернусь, но смысл жизни обрёл. - Твоё главное искусство – это твоя доброта! – Маша оторвалась от картины и чмокнула его в щёку. Ворон улыбнулся и молча согласился с ней. Когда путёвка закончилась, наши герои пустились в обратный путь. В основном вёл Ворон, но и Маша иногда садилась за руль. Она очень соскучилась по своей подруге, и хотела быстрее приласкать её, прикоснуться к её родной писе губами... Конечно, они созванивались, но общение по телефону – это совсем не то. А Аня скучала по Ворону и его опытному, старому члену – с Ирой было хорошо, но со временем стало не хватать и мужского начала. И не только члена, конечно – жить с Вороном было настоящее счастье. Ожидая

Ворона с Машей, она наготовила разных вкусовностей. А ещё они с Ирой побрили свои писи, чтобы они были гладенькие-гладенькие. Приехали Маша и Ворон уставшие, но с хорошим аппетитом. Ира уже быстрее хотела ласкаться, но терпела, пока Маша уплетала приготовленные блюда. А потом Ворон с Аней пошли в свою комнату, а Маша захотела в душ, на что Ира заметила, что может ей помочь помыться (к слову, они часто мылись вместе - помогали намыливать друг другу, тёрли спину). Конечно, в основном это перерастало в секс. Вот и сегодня Маша поняла, что это будет не просто «намыливание». Санузел (как и в большинстве советских домов) был совмещён, так что Маша уселась сначала на унитаз, и пописала, не стесняясь подружки. Ира, конечно, смотрела на это и ещё сильнее возбудилась. Потом девочки залезли в ванну, и Ира стала заботливо мыть Машу, особое внимание уделяя писе и попочке. Маше это очень понравилось, и в перерывах между намыливаниями они целовались. - Я уже не могу, садись на ванну, я хочу тебя полизать! - прошептала Ира на ушко подружке. Маша села, широко раскинув ноги - её красивые дырочки стали отлично видны взору Иры. Писья немного заросла, но это никак не отпугивало Иру. Она села в ванне, и стала вылизывать её писечку, красиво водя по ней языком, и иногда забегая в попочку - задерживалась на ней, а потом снова возвращалась к писе. Маша гладила её по голове руками, было видно, что ей приятны такие ласки. Потом Ира достала из шкафчика вибратор, и ввела его в писю Маши, а сама продолжила лизать. Маша от такого кайфа стала повизгивать - жужжание вибратора слилось со звуками острого наслаждения. И вскоре Маша кончила, дрожа всем телом. Ира улыбнулась, и аккуратно вынула вибратор, на прощание поцеловав писю. Девочки ещё немного поцеловались, и Ира стала над ней, чуть разведя ноги. Маша впиалась в её гладковыбритую писечку, а руками держала подружку за бёдра. Ира так этого ждала! Маша вылизывала её с большим удовольствием, не жалея сил (хоть и устала с дороги). В завершение, подружки улеглись в ванну, и принялись тереться писями, сладко постанывая, и Ира кончила. Маша потёрла её писю рукой, пальцем немного залезла внутрь, и обнаружила смазочку, которую потом слизала с пальца. - Какая ты вкусная... - улыбнулась она. И они ещё долго сидели в ванне, обнимаясь и целуясь. Конечно, и Ворон с Аней времени зря не теряли - он сначала полизал её писю, а потом лёг сверху, и засаживал своё педагогический инструмент в коричневатую писю. Аня была так возбуждена, что очень быстро кончила, а Ворон ещё немного «поработал», а затем вытащил член, поднялся чуть повыше, и «обстрелял» старческой спермой её соски. - Ой, как классно... - одобрила Аня, размазывая его соки по груди. А Маша ещё не совсем удовлетворилась в тот день, и немного отдохнув, потащила Аню в свою комнату, пока Ира с Воронем были на кухне. Уложив женщину на кровать, она стала над ней, и велела лизать свою писю. Конечно, Аня была совсем не против, и лизала с удовольствием. А потом Маша села писей прямо на её сосок, и стала крутиться на нём, пока ни кончила. Но всё равно на этом не успокоилась - ещё долго вылизывала писю и анус женщины, заставив кончить и её. - Я люблю вас всех... - прошептала Маша, целуя Аню в губы, и теребя её набухший сосочек. Ворон с Ирой всё понимали, и спокойно пили кофе на кухне, пока те предавались утехам. - Что ж, могу сказать, что моя жизнь удалась! - сказал Ворон. - Видишь, какую семью мы создали - все друг друга любят и ценят! - Да, это классно! - согласилась Ира. - Вместе навсегда! И они «чёкнулись» чашками. Вот такая замечательная история про нашего доброго Педагога (и не только). Спасибо ему за создание такой замечательной семьи. Ведь чтобы сделать Мир лучше, надо начинать с малого - своей семьи, своего дома. А там и

другие, даст Бог, станут лучше, чем были.